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Do wszystkich Wykonawcéw nr post.: Tl. 271.13.2019

, WYJASNIENIANR1 ]
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
roboty budowlane pn.:
,Rewitalizacja centrum miasta Nidzica — przebudowa rynku w centrum Nidzicy”.

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z pézn. zm.), wyjasniam tres¢  Specyfikacji  Istotnych
Warunkéw  Zaméwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na
w/w roboty budowlane tj.:

Tres¢ zapytan z dnia 31.05.2019r.;

Pytanie nr 1

Do obowigzkéw Wykonawcy nalezy opracowanie projektu tymczasowej organizacji ruchu. Czy ze
wzgledu na konieczno$¢ sezonowania wykonanych nawierzchni, po wykonaniu fugi z zaprawy
cementowo piaskowej, Zamawiajgcy zezwoli na catkowite zamkniecie rynku dla ruchu kotowego z
wytgczeniem pojazdéw lokalnych mieszkancow i dostawcow?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zezwoli na catkowite zamkniecie rynku dla ruchu kotowego.

Pytanie nr 2

W specyfikacji technicznej dziat (Nawierzchnia z kostki granitowej D-05.03.01), opisano sposob
wypetnienia spoin zaprawg cementowo-piaskowg. Uwazamy, ze zaprawa tego typu podczas
wieloletniego uzytkowania wykrusza sie. Proces ten poteguje stosowanie soli przemystowej podczas
odéniezania, jak réwniez warunki atmosferyczne, wielokrotne przemarzanie. Czy Zamawiajacy
rozwazy zastosowanie zaprawy do spoinowania nawierzchni granitowych o podwyzszonych
parametrach, przyktadowa receptura w zatgczniku ?

Odpowiedz:
Spoinowanie nawierzchni granitowej nalezy przyja¢ zgodnie ze specyfikacja techniczng.

Pytanie nr 3

W przedmiarze branzy drogowej L.p. 21, 22 do wyceny nalezy przyjg¢ krawezniki granitowe o
wymiarach 20x35cm. W projekcie wykonawczym, jak rowniez budowlanym krawezniki majg inne
wymiary np. 20x25, 15x30. Prosimy o przeanalizowanie zatgczonej dokumentacji i podanie wymiarow
kraweznikéw oraz sposobu ich wykonczenia (prosty, Sciety z fazg promieniowany)?

Odpowiedz:

Wymiary przyjg¢ zgodnie z przedmiarem. Krawezniki Sciete.
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Pytanie nr 4
W przedmiarze branzy drogowej L.p. 12,13,14,15 okre$lono rodzaje podbudéw odpowiednio:

Mechaniczne wykonanie i zageszczanie warstwy odsgczajgcej, grubosé warstwy po zageszczeniu 18 cm

Dolna warstwa podbudowy z kruszywa tamanego, grubos¢ warstwy po zageszczeniu 20 cm

Mechaniczne wykonanie i zageszczanie warstwy odsgczajgcej, grubosé warstwy po zageszczeniu 10 cm

Dolna warstwa podbudowy z kruszywa tamanego, grubos¢ warstwy po zageszczeniu 15 cm

W projekcie wykonawczym, jak rowniez drogowym poszczegélne warstwy podbudowy majg rézne
parametry np.:

- Warstwa odsaczajgca, kruszywo 0/63mm gr. 18cm

- Warstwa wyréwnawcza gr. ok. 18cm

- Podbudowa kruszywo famane stabilizowane mechanicznie 0/31,5mm gr. 30 cm

- Warstwa wyréwnawcza gr. ok. 10cm

Prosimy o przeanalizowanie dokumentacji przetargowej i podanie wartosci oraz parametrow dla
kazdej podbudowy ?

Odpowiedz:
Wyceny dokonaé zgodnie z przedmiarem.

Pytanie nr 5

Zamawiajgcy okresla rodzaje i parametry techniczne poszczegdinych nawierzchni kamiennych nie
podajgc zrodia ich pochodzenia np. Strzegom, Strzelin, Przedboréw. Czy Zamawiajgcy dopuszcza
zastosowanie materiatdw kamiennych pochodzenia zagranicznego (np. Chiny)?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga zastosowania materiatow o parametrach technicznych i uzytkowych opisanych
w dokumentacji projektowe;.

Pytanie nr 6

W przedmiarze branzy drogowej L. p 17 okreslono: Chodniki z ptyt kamiennych 60x60 o grubosci 5
cm, uktadane na podsypce piaskowej, spoiny wypetniane piaskiem. Uwazamy, Zze ptyty granitowe tej
wielkosci uktadane na podsypce piaskowej i spoiny wypeinione piaskiem, nie bedg mogly byc
odséniezane mechanicznie ze wzgledu na mozliwo$¢ pekania . Czy zamawiajgcy rozwazy zmiane
grubosci ptyt kamiennych min. 6cm oraz technologii ich wykonania;

- ptyta granitowa 60x60x6 cm

- warstwa szczepna z mleczka cementowego

- podsypka cementowo-piaskowa gr.5cm

- spoiny wypetnione zaprawg cementowo-piaskowg o podwyzszonych parametrach.

Odpowiedz:
Grubos¢ ptyt kamiennych nalezy przyjg¢ zgodnie z dokumentacjg

Pytanie nr 7

Jakiego efektu wizualnego Zamawiajgcy oczekuje w stosunku do fontanny np:
- r6znokolorowe podswietlenie ledowe strumienia wody.

- efekty muzyczno-$wietlne

- rézne rodzaje strumienia wody.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie uwzglednit w dokumentacji efektdw muzyczno-$wietlnych fontanny. Wysokos$é
strumienia wody zgodnie z dokumentacjg.

Pytanie nr 8

Ze wzgledu na range i charakter inwestycji oraz prace w strefie ochrony konserwatora zabytkow,
Zamawiajacy nie powinien wymagac od potencjalnych wykonawcow, wykazania sie do$wiadczeniem
polegajgcym na przektadaniu istniejgcych nawierzchni granitowych w strefie ochrony konserwatora
zabytkow?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga od Wykonawcy doswiadczenia polegajgcego na przektadaniu istniejgcych
nawierzchni granitowych w strefie ochrony konserwatora zabytkéw.

Powyzsze wyjasnienia tresci SIWZ zamieszczone sg na stronie internetowej Zamawiajgcego — http://bip.nidzica.pl

Burmistrz Nidzicy
/-1Jacek Kosmala
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